4. F1, F2, F3, ... - סדרה של מרובעים קמורים, כש- Fk+1מתקבל מ- Fk כך: חותכים את Fk באלכסון, את אחד החלקים הופכים ומדביקים בחזרה לשני לאורך קו החיתוך (k = 1, 2, 3, ...). מהו מספר ה מרובעים השונים הגדול ביותר אשר הסדרה יכולה להכיל? (מרובעים נחשבים שונים כאשר לא ניתן להעביר אחד לשני ע"י תנועה).
תשובה: 6.

פתרון:

יהי ABСD ונניח שצלע AB  לא זז. נניח שלכל המרובעים בסדרה סכום הזויות הנגדיות שווה ואותו אוסף אורכי הצלעות. אבל שלשת אורכי הצלעות השונות מAB אפשר לסדר ב6 אפשרויות. נראה ש2 המרובעים ABKL וABMN שאורכי הצלעות שלהם מסודרים באותו סדר (BK = BM,  KL = MN,  LA = NA) שווים. מספיק להוכיח את שיוויון האלכסונים AK ו- AM. אבל אם נניח בשלילה AK > AM, נקבל (ABK > (ABM ,(ALK > (ANM  . 
וזה מנוגד לשוויון (ABK + (ALK  = (ABM + (ANM .
דוגמא שבה יש בדיוק 6 מרובעים שונים בסדרה אפשר לקבל, כאשר מתבוננים במרובע שלא חסום וכל הצלעות שלו שונות. אנחנו נשאיר לקוראים להבין לבד, שאז אפשר אכן לקבל 6 מרובעים שונים.
